

# Punica Prot<sup>®</sup>

## Nar za zdravlje TABLETE DIJETETSKI SUPLEMENT

### Šta je PunicaProt

PunicaProt je prah liofilizovanog celog ploda nara sa semenkama (*Punica granatum*) standardizovan na 40% punikalagina, VitaGranate, obogaćen vitaminom C.

### Sastav PunicaProt

Jedna tableta sadrži: VitaGranate<sup>®</sup> 200 mg, vitamin C 20 mg, sorbitol, magnezijum-stearat, polivinilpirolidon K30, titan dioksid i prehrambene boje Sunset yellow i Ponceau 4R.

#### ► VitaGranate je ceo plod nara

VitaGranate je prah celog ploda nara koji se proizvodi postupkom liofilizacije, sušenjem celih plodova sa semenkama na niskim temperaturama, čime se postiže maksimalno očuvanje bogatstva sadržaja čitavog niza supstanci koje sadejstvuju u blagotvornom delovanju na organizam čoveka: punikalagina, hidrolizovanih tanina, antocijanina, elagne kiseline i njenih derivata, drugih polifenolnih jedinjenja, vitamina i minerala.

VitaGranate, liofilizat čitavog ploda, sadrži visoke koncentracije različitih sastojaka među kojima dominiraju opori polifenoli, snažni antioksidansi iz kore ploda i semenki koji, pri konzumiranju ploda nara kao voća na uobičajeni način, uglavnom bivaju neiskorišćeni.

#### ► VitaGranate je 40% punikalagina

Najzaslužniji za blagotvorno delovanje nara na očuvanje zdravlja su punikalagini, tanini nara, snažni hvatači slobodnih radikala. Dobro se resorbuju iz digestivnog trakta i cirkulacijom stižu do svih delova organizma.

Brojne studije ukazuju da bi nar mogao da ima snažan pozitivan uticaj na očuvanje ukupnog zdravlja čoveka a posebno na očuvanje zdravlja kardiovaskularnog i urinarnog sistema.

## **PunicaProt**

PunicaProt, zahvaljujući izuzetno kompleksnom sastavu sa visokim sadržajem punikalagina i drugih biološki aktivnih materija različitih mehanizama delovanja, može da pruži organizmu čoveka višestruku zaštitu. PunicaProt može da doprinese očuvanju zdravlja i opšteg dobrog fizičkog i mentalnog stanja organizma, povećanju otpornosti, zaštiti od razvoja degenerativnih i upalnih bolesti i time odloži prerano starenje organizma.

PunicaProt posebno može biti od pomoći u:

- ▶ očuvanju zdravlja krvnih sudova i cirkulacije krvi, sprečavanju oksidacije štetnog LDL holesterola i time smanjenju rizika za nastanak ateroskleroze i poremećaja krvnog pritiska
- ▶ očuvanju cirkulacije krvi u mozgu i mentalne vitalnosti
- ▶ ublažavanju tegoba u menopauzi
- ▶ očuvanju zdravlja mokraćnih puteva i prostate
- ▶ jačanju sluznice, regulisanju mikroflore usne duplje i organa za varenje
- ▶ jačanju ukupne otpornosti organizma na različite štetne uticaje za koje je poznato da mogu da uzrokuju promene ćelijske građe i funkcije.

## **Upotreba PunicaProt**

Popiti 2 tablete na dan nezavisno od obroka. Uobičajeno 1 tableta 2 puta na dan.

U stanjima povećanih potreba i situacijama povećane izloženosti stresu u toku dana se može uzeti do 4 tablete.

Tablete su sastavom prilagođene i vegeterijanskom načinu ishrane.

Osobe koje uzimaju lekove treba da se posavetuju sa lekarom.

Osobe alergične na bilo koju od komponenti ne treba da koriste preparat.

## **Pakovanje PunicaProt**

60 tableta / 30 g

**Omni**  **Prot**

Omniprot d.o.o. • Beograd, Cara Nikolaja drugog 20/2

tel: +381 11 / 24 25 611 • [www.omniprot.rs](http://www.omniprot.rs)